
COMPLEXUL DE SERVICII PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI BASCOVELE
 
 Cu următoarele servicii sociale aflate în structura sa: 

A. Centrul de Asistență și Îngrijire Bascovele;
B. Locuința Maxim protejată Drăgolești.

A. CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ (CIA) BASCOVELE

Date de contact: comuna Cotmeana, sat Ursoaia, str. Drumul Bisericii nr. 113 , Județul Argeș.
Telefon / fax : 0248663626 , adresa e-mail : cspdbascovele@yahoo.com
 Șef complex-LICACIU MIHAELA-ELENA, mobil – 0731221337.

Scurt istoric:     Începând cu data de 01.08.2023 se aprobă înființarea Complexului de Servicii 
pentru persoane cu Dizabilități(CSPD) Bascovele, unitate de asistență socială, fără personalitate 
juridică, în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Pro
tecția Copilului Argeș, ca urmare a restructurării actualului Centru de Îngrijire și Asistență 
Bascovele.
Centrul de îngrijire și Asistență Bascovele este o unitate cu specific de asistență socială, în care se 
realizează satisfacerea nevoilor persoanelor cu handicap.Institiția  dispune de spațiu adecvat 
pentru activități în aer liber. Dormitoarele sunt încălzite și ventilate corespunzător, beneficiază de 
lumină naturală.Fiecare dormitor dispune de paturi cu saltele, noptiere, oglindă, iluminat de plafon
și aplice, prize electrice, șifonier cu 3 uși pentru haine, masă, scaune, televizor și frigider în unele 
dormitoare. Dormitoarele permit schimbări în concordanță cu cerințele și preferințele 
beneficiarilor. Există baie la fiecare cameră(wc, cadă, lavoar), iar camerele care găzduiesc 
beneficiari cu deficiențe locomotorii au bai adaptate nevoilor acestora.
Capacitate:  50 de locuri;
Beneficiari: persoane de peste 18 ani care prezintă handicap fizic, somatic,auditiv,vizual, 
mintal,psihic, asociat, ( grav,accentuat ,mediu ) .
Criterii de admitere: În vederea admiterii in centru, persoana cu dizabilitate ori reprezentantul 
legal al acesteia, va depune si inregistra o cerere la Registratura D.G.A.S.P.C. Arges , însoțită de o
serie de documente. Admiterea se face prin deciziea Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu
Handicap Argeș.
Servicii/activități oferite: În cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Bascovele sunt acordate  
servicii si activități pe baza nevoilor individuale identificate în urma evaluărilor , astfel:
 a) informare și asistență socială
 b) găzduire, alimentație
 c) asistența pentru sănătate și îngrijire personală 
 d) consiliere psihologică 
 e) dezvoltarea sau menținerea potențialului funcțional 
Personal de specialitate: medic, asistenti medicali, psiholog, asistent social, educator, 
kinetoterapeut.
Spații/dotări: Centrul este  format din 3 clădiri cu 16 dormitoare (cu capacitate variabilă de la 2 la
3 paturi), 1 cabinet medical, 6 holuri, 21grupuri sanitare, 20 băi, camera primire vizitatori, biroul 
administrației, spălatorie, lenjerie, camera mortuară.
Corpul “ A “  este format din demisol și parter, cuprinde 13  rezerve cu baie proprie, cabinet 
medical,  sala pentru kinetoterapie si ergoterapie, sala de mese, punct farmaceutic și camera pentru
vestiare salariați.
Corpul ,,B”  este format din izolator, cameră intimă și cameră vizită, fiecare cameră dispune de 
baie proprie.
Corpul ,,D” este format din 3 dormitoare cu baie proprie, fiecare dormitor are o capacitate de 3 
locuri.
    Centrul dispune de adaptări specifice pentru persoane cu dizabilitati : intrările în unitate 
sunt prevăzute cu rampe cu balustrade.
          Se mai gasesc următoarele amenajari :
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- sală gimnastică medicală  , vestiar, grup sanitar pentru personal, magazie materiale sanitare, 
birou contabilitate, birou administrativ;
-magazie cazarmament,magazie detergenți, arhiva,vestiar salariați, centrala termică.

    

B. LOCUINȚA MAXIM PROTEJATĂ (LMP) DRĂGOLEȘTI

Date de contact: comuna Cotmeana, sat Drăgolești ,str. Principală nr. 16 , Județul Argeș.
Telefon : 0348405304 , adresa e-mail : lmpdragolesti@yahoo.com
Șef complex- LICACIU MIHAELA-ELENA, mobil – 0731221337.

Scurt istoric: serviciul social Locuința Maxim Protejată Dragolești este înființat prin hotărâre a 
Consiliului Județean Argeș și funcționează în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Argeș.
Locuința Maxim Protejată (LMP) Drăgolești - asigură beneficiarilor servicii 24 din 24 ore, în 
vederea dezvoltării deprinderilor de viață independentă; serviciile de care au nevoie beneficiarii 
sunt acordate de CZ, la sediul acestuia, în spațiu liber sau, după caz, în LMP.
Capacitate: serviciul social Locuința Maxim Protejată (LMP) Dragolești are o capacitate de 10 
locuri.  
Beneficiari: persoane adulte cu dizabilități care dețin certificat de încadrare în grad de handicap, 
au domiciliul/reședința pe raza județului Argeș și se găsesc în una dintre următoarele situații:
-nu au locuință și nici posibilitatea de a-și asîgura condiții de locuit pe baza resurselor proprii;
-nu se pot gospodări singure ori necesită supraveghere și îngrijire specializată;
-se află în imposibilitatea de a-și asigura nevoile sociale din cauza bolii sau a stării fizice și
psihice;
-nu realizează venituri proprii sau acestea sunt insuficiente pentru asigurarea îngrijirii necesare.
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Criterii de admitere: în vederea admiterii în locuința maxim protejată, persoana cu handicap, ori 
reprezentantul legal al acesteia, va depune la registratura DGASPC Argeș următoarele documente:
Cererea de admitere, în care va fi consemnată obligația primăriei de domiciliu/reședință ca, în 
termen de 24 de luni de la data admiterii, beneficiarul să fie transferat în comunitatea de domiciliu 
sau de reședință și să i se asigure accesul la serviciu social din comunitate, precum și acordul 
acestuia în acest sens.
Servicii/activități oferite: în cadrul Locuinței Maxim Protejate Drăgolești sunt acordate  servicii 
si activități pe baza nevoilor individuale identificate în urma evaluărilor, astfel:
 a) informare și asistență socială
 b) găzduire, alimentație
 c) asistența pentru sănătate și îngrijire personală 
 d) consiliere psihologică 
 e) dezvoltarea sau menținerea potențialului funcțional 
 f)deprinderi de viață independen
g) abilitare și reabilitare
  h) implicare și participare socială și civică
  i)educație/pregătire pentru muncă
Personal de specialitate: medic, asistenți medicali, psiholog, asistent social, educator, 
kinetoterapeut.
Spații/dotări:  locuința oferă servicii de menaj: spălătorie, uscătorie, curățenie, pază, întreținere;
-asigură următoarele compartimente: dormitoarele beneficiarilor, camera de socializare, bucătărie, 
baie/dușuri/grup sanitar, alte dependinte și curtea aferentă;
-camera de socializare este dotată cu mobilier adecvat pentru efectuarea activităților de grup a 
beneficiarilor;
-respectă prevederile legale în ceea ce privește adaptările necesare pentru persoanele cu 
dizabilități, de exemplu: uși cu deschidere largă, nu există scări și praguri interioare, există mână 
curentă, etc; dispune de sisteme de încălzire și de deschideri directe (uși, ferestre) către aer liber 
pentru ventilație naturală.

Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de întreținere 
datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru persoanele cu 
handicap sau de suținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit la suma de 900 lei.
Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform Metodologiei de 
stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul menționat cu modificările și 
completările ulterioare. (Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017).


